

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 27.09.2018

În ședința ordinară a Consiliului Local

**Bolintin Vale**

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 14 membrii ai Consiliului Local, absenți fiind domnii Gheorghiu Viore, Brânzea Julieta (motivată), Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea der zi. Din motive obiective, dl. primar nefiind prezentă, acesta este înlocuit de dl. Administrator public – Constantin Ionel.

Sedința este condusă de dl. consilier Dascălu Florea .

Dl. administrator public dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 30.07.2018 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința Consiliului Local din data de 29.08.2018;
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea Statutului orașului Bolintin-Vale- inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia buget/finanțe, comisia pentru administrarea domeniului public/privat, comisia de urbanism, comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind modul de întocmire și ținere la zi a registrului agricol la nivelul UAT Orașul Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel- primar (comisia pentru administrarea domeniului public/privat, comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru proiectul „Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația din Regiunea Sud Muntenia prin dotarea cu aparatură de înaltă performanță”, cod SMIS 125227 - inițiator Trăistaru Daniel- primar (comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel- primar (comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință- inițiator Trăistaru Daniel- primar (comisia juridică);
7. Diverse

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi, în sensul introducerii a trei proiecte de hotărâre, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de fezabilitate, aferente obiectivului de investiții “Amenajare sensuri giratorii în intersecțiile DJ 601 la km 15+815 cu DJ 401A, la km 45 + 126 și DJ 412A cu DJ 412D, la km 7 + 798 și DJ 601 la km 19 + 791, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu” (Comisia de urbanism și comisia juridică)
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare – Studiu de piață întocmit de SC EXPERT GRUP STÎNGĂ SRL pentru estimarea valorilor minime de închiriere pentru clădiri/spații cu destinație comercială sau de birouri proprietate publică a orașului Bolintin-Vale, județ Giurgiu
3. Proiect de hotărâre ocuparea în mod temporar și definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale de către SC E-DISTRIBUȚIE MUNTENIA SA pentru realizarea obiectivului Modernizare PA 1362 Zona – MT/JT Giurgiu – UO Bolintin-Vale (Comisia de urbanism și comisia juridică).

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune la vot procesul-verbal al ședinței din data de 29.08.2018; nefiind obiecțiuni acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 2 al ordinii de zi, dl. Administrator public arată că în urma efectuării unui control în luna aprilie 2018 de către o comisie din cadrul Instituției Prefectului – Județul Giurgiu, s-a dispus ca măsură actualizarea Statutului orașului Bolintin-Vale, care prevede modul de organizare al administrației publice locale, istoric și prezentarea generală a localității, patrimoniul, precum și modul de asociere al UAT și de acordare a unor titluri. A fost întocmită această documentație și acum trebuie aprobată de către Consiliul Local.

Dl. Bodîrlău M. – felicitări, este o lucrare complexă, însă la pagina 13 este o neconcordanță cu privire cu privire la procentul populației de etnie romă.

D-ra secretar – sunt informații care au fost preluate din Strategia de dezvoltare locală.

Dl. Marin M. – cei din cartier nu se decalră romi, ei spun că sunt români; este necesar să avem niște date mai precise, reale; poate anul viitor reușim să culegem niște date mai concrete.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea Statutului orașului Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 3 al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotărâre privind modul de întocmire și ținere la zi a registrului agricol la nivelul UAT Orașul Bolintin-Vale.

D-ra secretar – tot în urma controlului Instituției prefectului, s-a constatat că nu există o hotărâre a Consiliului Local prin care să se stabilească modul de întocmire și ținere la zi a registrului agricol la nivelul UAT Orașul Bolintin-Vale; în prezent, registrul agricol este întocmit pe support de hârtie dar am achiziționat și un program informatic; propunerea mea este ca până la încheierea perioadei de întocmire, respective 31.12.2019, cele două tipuri să funcționeze în paralel, adică atât pe suport de hârtie cât și în format electronic.

Dl. Dascălu F. – poate acum cu această informatizare, se revizuieste un pic, în sensul arondării acelor „rătăciți” la secțiile de votare la care ei ar trebui să voteze.

D-ra secretar – este vorba de acele persoane în vârstă care nu au înscrisă strada pe actul de identitate și pe care nu le putem aronda până nu își schimbă actul de identitate; există o corespondență între baza de date de la evidența persoanei și cea privind listele electorale.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare se dezbate proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru proiectul „Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația din Regiunea Sud Muntenia prin dotarea cu aparatură de înaltă performanță”, cod SMIS 125227.

Dl. Constantin I. arată că Ministerul Sănătății în calitate de titular de proiect, derulează un proiect pentru toată regiunea Sud Muntenia privind dotarea cu aparatură a ambulatoriilor spitalelor; pentru ambulatoriul Spitalului orașenesc Bolintin-Vale este prevăzută suma de 163.918 lei. Și pentru a se putea depune acest proiect este necesară încheierea acestui Acord de parteneriat.

D-ra secretar – în ședința trecută am aprobat încheierea unui astfel de accord însă acum s-a extins numărul de parteneri și obiectul acordului iar acea hotărâre își încetează aplicabilitatea.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru proiectul „Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația din Regiunea Sud Muntenia prin dotarea cu aparatură de înaltă performanță”, cod SMIS 125227.

La punctul 5 al ordinii de zi dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra secretar – cunoașteți procedura, în urma solicitării Spitalului orășenesc, Consiliul Local este necesar să aprobe transformarea acestor posturi.

Dl. Negoii R. – nu se pot comasa aceste transformări, mișcările acestea de personal sunt foarte frecvente.

D-na Oneață B. – nu, întrucât o persoană care iese la pensie lasă postul la un nivel superior iar un proaspăt absolvent nu poate ocupa această funcție decât în urma unei transformări.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 6 al ordinii de zi, dl. Rotaru Tănase propune să fie ales președinte de ședință dl. Gheorghe Florian; supusă la vot această propunere a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Urmează dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de fezabilitate, aferente obiectivului de investiții “Amenajare sensuri giratorii în intersecțiile DJ 601 la km 15+815 cu DJ 401A, la km 45 + 126 și DJ 412A cu DJ 412D, la km 7 + 798 și DJ 601 la km 19 + 791, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”.

Dl. administrator public – ați aprobat asocierea cu Consiliul Județean pentru amenajarea unor sensuri giratorii, acum trebuie să aprobați și indicatorii tehnico-economici pentru realizarea acestor investiții; astfel valoarea totală a investiției este de 1.578.976, 12 lei.

Dl. Dumitrache C-tin întreabă de ce este suma așa de mare, mai mult de 700 de milioane pentru un sens giratoriu.

Dl. administrator public – cofinanțarea noastră este de 41.769 lei constând în studii de teren (studio geotehnic, studio de trafic, ridicare topografică) expertiză tehnică și studio de fezabilitate.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de fezabilitate, aferente obiectivului de investiții “Amenajare sensuri giratorii în intersecțiile DJ 601 la km 15+815 cu DJ 401A, la km 45 + 126 și DJ 412A cu DJ 412D, la km 7 + 798 și DJ 601 la km 19 + 791, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 8 al ordinii de zi, dl. administrator public precizează că în luna martie a acestui an, s-a aprobat închirierea unor imobile proprietatea orașului Bolintin-Vale și întocmirea unui raport de evaluare pentru determinarea cuantumului chiriei; este vorba de clădirea unde funcționează Notariatul, de clădirea de lângă casa de cultură pe care am achiziționat-o și de cele două spații din zona Notariatului. Expertul a estimat o chirie la 14 lei /mp/lună, fără TVA, la care se aplică și corecții suplimentare.

Dl. Marin M. – când utilizatorul intră în posesia spațiului să se impună și condiții!

Dl. administrator public – când va începe investiția pentru parcare, după ce vom cumpăra cele două terenuri, se va pune în vedere celor fără autorizație să își ridice construcțiile; iar contractele pe care le vom încheia vor cuprinde clauze în sensul rezilierii pentru motive de utilitate publică.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare – Studiu de piață întocmit de SC EXPERT GRUP STÎNGĂ SRL pentru estimarea valorilor minime de închiriere pentru clădiri/spații cu destinație comercială sau de birouri proprietate publică a orașului Bolintin-Vale, județ Giurgiu, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. administrator public prezintă proiectul de hotărâre privind ocuparea în mod temporar și definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale de către SC E-

DISTRIBUȚIE MUNTENIA SA pentru realizarea obiectivului Modernizare PA 1362 Zona – MT/JT Giurgiu – UO Bolintin-Vale. Este vorba despre realizarea unei lucrări de modernizare la stația electrică de la Crivina și au nevoie să ocupe 90 mp din domeniul public; este un lucru bun pentru populație, poate astfel nu vor mai fi întreruperi de current.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

Dl. Negoii R. – s-au înmulțit câinii fără stăpân, firma de ecarisaj să vină mai des, cel puțin de două ori pe lună.

Dl. Constantin I – ei vin ori de câte ori sunt solicitați.

Dl. Dumitrache C-tin – atâta vreme cât nu îi castrează, nu se rezolvă nimic; câini noi apar săptămânal și se cheltuie atâția bani pentru câini.

Dl. Marin M. – ce măsuri s-a luat în legătură cu focul de duminică?

Dl. Constantin I. – în urma acestui fenomen, dl. Primar a fost în audiență la d-na Prefect și a solicitat mărirea efectivului de jandarmi de la Bolintin și constituirea unei comisii care să verifice centrele de colectare a fierului vechi.; în urma controlului efectuat azi dimineață, nu s-a găsit sîrmă de la anvelope.

Dl. Dumitrache C-tin – trebuie luate măsuri imediate.

Dl. Marin M. – celelalte instituții nu controlează?!

Dl. Constantin I – când a fost în audiență, dl. primar a ridicat și problema unor controale efectuate de Poliție și Jandarmerie.

Dl. Dumitrache C-tin – până nu vor fi desființate centrele de colectare a fierului, problema focului nu va fi rezolvată.

Dl. Curt M – vede o soluție în majorarea amenzilor aplicate celor care dau foc la cauciucuri, cu posibilitatea ca la a treia abatere fapta să fie penală; în situația în care amenda va fi de 5000 lei se vor supune pentru că toți au înțeles că amenzile trebuie plătite. Dl. viceprimar – potrivit legii mediului, nu cel care dă foc este amendat, ci proprietarul terenului unde se dă foc.

Dl. Constantin I. – am notat ideea, împreună ne uităm pe lege și vedem ce se poate face.

Dl. Curt M – dorim să formăm o echipă dintre romi care să urmărească acest fenomen și de care să știe Primăria și Poliția.

Dl. Bodîrlău M. – să mai facem o solicitare la Jandarmerie și Poliție cu privire la aplicarea celor două regulamente ale Consiliului Local.

Dl. Dumitrache C-tin ridică problema indicatorului de „stație”, dinspre Malu-Spart, care este pus chiar la trecerea de pietoni.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință,  
  
CONSILIUL LOCAL  
ROMÂNIA \* JIULETI \* ROMÂNIA \* BOLINTIN-VALE \* GIURGIU \* ORAȘUL BOLINTIN-VALE

Contrasemnează,  
Secretar,

